

广州的游乐必打卡点非广州长隆莫属，除了酒店和游乐园之外，长隆的餐厅也非常有名，各具特色，自助餐、中餐厅、日本料理、西餐厅美食等着你。日前，中信银行在动卡空间APP中推出了一大波7折餐券，任性吃到你扶墙走出来！

美食绝对是长隆酒店的灵魂，不同的餐厅有着不同的性格和秉性，让我们每一个人都能从舌尖上体会到幸福的满足感，在璀璨夺目的全球美食面前，精美与口感合二为一。

餐厅高雅设计为吃货们提升了美食的意境，彼此成就一段美味佳话。即日起至7月31日在动卡空间的APP，选择首页【精彩365】-【天天友券】线上平台，可享70元购100元的长隆酒店餐厅代金券。

这个促销的亮点是可以叠加天天使用，在有效期之内最多可以购买5份。

不过需要注意的是，如果购买了代金券，就不可以和餐厅内的其他优惠活动叠加使用了。

所以我的建议是等你到了餐厅，看看当时的优惠，再决定买不买。现场的优惠如果低于7折，那就不用买了，相反还是可以参加一下，毕竟优惠力度还是蛮大的。

长隆旗下的美食餐厅，主要有下面几家：

麒麟中餐厅

作为一家新派粤式餐厅，对食物原料的珍贵及新鲜，有绝对严格的要求。在烹制过程中，追求绝对健康，发挥食物本身的新鲜美味。

每一道菜呈现在您的面前，先让您眼睛愉悦；当您夹起它放入口中，即感受到它细致的味道；而后，全身都会觉得健康舒泰。

白虎自助餐厅

这里有1000个用餐席位，是广州大型特色动物主题自助餐厅。全落地玻璃的设计，让您拥有开阔的视野——窗外即是动物岛，威风的白虎、热情的火烈鸟，陪伴在您的左右。大饱眼福，还要大饱口福，白虎自助餐厅为您准备了300多种美食。

白虎山动雕童话剧场由美国著名技术团队为长隆酒店白虎自助餐厅重磅打造的在主题餐厅内滚动上演的森林童话动雕组景——“白虎山欢乐传奇”，每天将在长隆酒店白虎自助餐厅滚动上演，整部童话剧包括两幕长剧和三幕短剧，总长约25分钟，游客在享用白虎自助餐厅美食、与白虎共餐的同时，还可以欣赏精彩逼真的森林童话剧，尽享三位一体的非凡美食之旅。

彩蝶谷美食廊

人民对美食的创造力，在这里展现无遗。食材的品类繁多，香料运用的花样百出，烹调技术的炉火纯青……全都让人叹为观止。

特别为您推荐均安蒸猪肉、UFO烧烤、南番顺地道美食，那种美味简直让人感动！

怀石料理

美食可以带领我们去旅行，只要坐上“怀石料理”的榻榻米，便可展开一段奇妙的日本之旅。斟上日本空运来的清酒，夹一片从北海道飞来的刺身、一枚新鲜的寿司、一段妖艳的天妇罗，口中已弥漫了浓郁的北海道的氣息，干净而性感。

需要提醒的是，要享用怀石料理，必须提前预订，主厨将根据当日新鲜食材为您定制美味。

帕图斯扒房

帕图斯扒房藏在酒店三楼的露天小花园里，设计师用猫和鸟笼做主题，让餐厅的整体气息洋溢着独特的浪漫。暗色木地板，圆拱石门，餐桌上统一摆放着蓝色与透明的酒杯，走进帕图斯扒房仿若置身于一座幽静的古堡，阳光透过窗子照射在隔板、橱柜形态各异的石猫摆设上，还流露出一丝神秘气息。

餐厅收藏着许多世界顶级葡萄酒，配上厨师精心安排的西式料理，皇室的约会由此开始。酒店更开放扒房的空中花园，让客人在夜空下观赏星星，或回忆青葱岁月，或畅想未来。

雪虎园大堂吧

进入酒店大堂的初印象，也是全酒店观赏雪虎的最佳位置。眼前是雪虎的家园，常年居住着珍稀雪虎，呆在大堂吧，可以欣赏到雪虎扑食的威风。夜幕降临时，则有菲律宾乐队现场表演，悠扬的音乐，搭配香醇的美酒，大堂吧也有殿堂之高雅。

鳄鱼快递

在2号大堂内，呈现主题快餐—华尔街美食，快速享受美食，汉堡、薯条、三文治，香气扑鼻、美味可口。还在鳄鱼快递餐厅设置了儿童玩乐区。